
Dotaz č. 1 

V zadávací dokumentaci uvádíte požadavek:  

- Nosnost zvedáku je min. 5 t. 

Tímto požadavkem se rozumí nosnost zvedáku pro symetrické za�žení, nebo pro asymetrické, dle ČSN 

EN 1493? 

 

Dotaz č. 2 

V zadávací dokumentaci uvádíte požadavek: 

- Zvedák má mechanické zámky na každém válci a fotosenzory pro snímání rovinnos� plošin. 

Z tohoto požadavku plyne, že zvedák má více hydraulických válců s mechanickými zámky/západkami. 

Kolik hydraulických válců má zvedák mít a jak má být zajištěna synchronizace chodu? 

 


